
CATÁLOGO 
DE PEÇAS
 

Produtos Acoplados

Embreagens

Hidrolavadoras

Motobombas

Motocultivadores

Construção Civil

Geradores

Página 01

Página 41

Página 03

Página 43

Página 37

Página 71



Bombas Auto-Escorvante

BD-700 CF(E)
BD-705 CF(E)
BD-710 CF(E)

21



1A 19805260 Bujão de escorva para BD-710 CF(E) / 
1B 19300210 Bujão de escorva para BD-700 CF(E) 2
2 10810830 Anel de vedação do bujão 2
3A 10100110 Parafuso sextavado M8x25 para BD-710 CF(E) 15
3B 10100120 Parafuso sextavado M10x25 para BD-705 CF(E) / BD-700 CF(E) 15
4A 10202150 Arruela M8 para BD-710 CF(E) 16
4B 10204060 Arruela M10 para BD-705 CF(E) / BD-700 CF(E) 16
5A 19400200 Corpo da bomba BD-710 CF(E) 1
5B 19400210 Corpo da bomba BD-705 CF(E) 1
5C 19400220 Corpo da bomba BD-700 CF(E) 1
6A 10810840 Anel de vedação do porta rotor BD-710 CF(E) 1
6B 10810850 Anel de vedação do porta rotor BD-705 CF(E) 1
6C 10810860 Anel de vedação do porta rotor BD-700 CF(E) 1
7A 19400230 Porta rotor BD-710 CF(E) 1
7B 19400240 Porta rotor BD-705 CF(E) 1
7C 70311370 Porta rotor BD-700 CF(E) 1
8A 19400260 Rotor BD-710 CF(E) 1
8B 19400270 Rotor BD-705 CF(E) 1
8C 70311340 Rotor BD-700 CF(E) 1
9A 13202210 Selo mecânico para BD-710 CF(E) / BD-705 CF(E) 1
9B 13202230 Selo mecânico para BD-700 CF(E) 1
10A 10100090 Prisioneiro M6x50 para BD-710 CF(E) 2
10B 10100100 Prisioneiro M6x55 para BD-705 CF(E) / BD-700 CF(E) 2
11A 10809930 Anel de vedação da tampa da bomba BD-710 CF(E) 1
11B 10809980 Anel de vedação da tampa da bomba BD-705 CF(E) 1
11C 10810790 Anel de vedação da tampa da bomba BD-700 CF(E) 1
12A 19400290 Tampa da bomba BD-710 CF(E) 1
12B 19400300 Tampa da bomba BD-705 CF(E) 1
12C 19400310 Tampa da bomba BD-700 CF(E) 1
13A 10100100 Prisioneiro M6x55 2
13B 10100153
13C 10100153
14 10290350 Porca chapéu M6 para BD-710 CF(E) / BD-705 CF(E) 3
15A 19400320 Bocal de saída para BD-710 CF(E) 1
15B 19400330 Bocal de saída para BD-705 CF(E) 1
15C 19400340 Bocal de saída para BD-700 CF(E) 1
16A 10809920 Anel de vedação do adaptador para BD-710 CF(E) 2
16B 10809970 Anel de vedação do adaptador para BD-705 CF(E) 2
16C 10811070 Anel de vedação do adaptador para BD-700 CF(E) 2
17A 10200050 Haste roscada do adaptador para BD-710 CF(E) 2
17B 10200060 Haste roscada do adaptador para BD-705 CF(E) 2
17C 10200070 Haste roscada do adaptador - rosca grossa - para BD-700 CF(E) 2
17D 19309880 Haste roscada do adaptador - rosca fina - para BD-700CF(E) 2

*Q/P: Quantidade por produto

BD-705 CF(E) 2

Prisioneiro M6x65 para BD-710 CF(E) 1
Prisioneiro M6x65 para BD-705 CF(E) 3

    Pos Código Descrição                 Q/P*

Bombas completas

22



Bombas Auto-Escorvante

BD-700 CF(E)
BD-705 CF(E)
BD-710 CF(E)

23



18A 19400350 Corpo do adaptador para 
18B 19400360 Corpo do adaptador para BD-705 2
18C 19805290 Corpo do adaptador para BD-700 2
19A 10809960 Vedação do bocal de saída para BD-710 1
19B 10810010 Vedação do bocal de saída para BD-705 1
19C 10810060 Vedação do bocal de saída para BD-700 1
20A 13200233 Válvula de retenção para BD-710 1
20B 13200234 Válvula de retenção para BD-705 1
20C 13200236 Válvula de retenção para BD-700 1
21A 19400380 Bocal de entrada para BD-710 1
21B 19400390 Bocal de entrada para BD-705 1
21C 19400400 Bocal de entrada para BD-700 1
22A 10100170 Parafuso sextavado M6x25 para BD-710 4
22B 10100180 Parafuso sextavado M8x30 para BD-705 / BD-700 4
23A 70301360 Filtro do ralo BD-710 1
23B 70301370 Filtro do ralo BD-705 1
23C 70311500 Filtro do ralo BD-700 1
24A 70301363 Conector do ralo BD-710 1
24B 70301373 Conector do ralo BD-705 1
24C 70311530 Conector do ralo BD-700 1
25A 10202140 Arruela lisa M6 para BD-710 4
25B 10202150 Arruela lisa M8 para BD-705 / BD-700 4
26A 10200340 Porca sextavada M6 para BD-710 4
26B 10200310 Porca sextavada M8 para BD-705 / BD-700 4
27A 10810880 Abraçadeira 2” para BD-710 3
27B 10810890 Abraçadeira 3” para BD-705 3
27C 10810896 Abraçadeira 4” para BD-700 3

70312480 Quadro BD-700 CF 1

*Q/P: Quantidade por produto

BD-710 2

70312483 Quadro BD-705 CF 1
70312486 Quadro BD-710 CF 1

    Pos Código Descrição                 Q/P*

Bombas completas

24



Cia. Caetano Branco

Alameda Arpo, 750 Ouro Fino

CEP 83.010-290 São  José dos Pinhais PR Brasil

Telefone: 41 3381 8800 Fax: 41 3381 8855

comercial@branco.com.br

A Cia. Branco Motores reserva-se o direito de alterar as especificações 

de seus desenhos, produtos e termo de garantia, sem qualquer 

aviso prévio e sem incorrer na obrigação de efetuar as mesmas 

modificações nos produtos anteriormente vendidos.

WWW.BRANCO.COM.BR

C
O

D
. 1

2
9

0
0

23
3

M
JU

L
/2

0
13


